Object: Weinprobierglas "Eröffnung der Salierhalle 7. Dezember 1985" Stadtmuseum Bad Dürkheim im Museum: Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Glasobjekte, Tafel- und Tischzubehör, Wein / Weinbau / Winzerwesen Inventory 2014/0045 number:

Description

Glas; Trinkglas; Weinprobierglas herausgegeben anlässlich der "Eröffnung der Salierhalle 7. Dezember 1985" in Bad Dürkheim

Die sogenannte Salierhalle ist eine Mehrzweckhalle im Besitz der Stadt Bad Dürkheim und liegt zwischen dem Merkur Hotel und dem Salinarium. Sie umfasst bis zu 650 Gäste bei Rundbestuhlung und bis zu 900 Gäste bei Reihenbestuhlung, inkl. Tanzfläche

Festgestellt am: 16.12.2014

Basic data

Material/Technique: Glas, farblos * bearbeitet; beschriftet
Measurements: Höhe: 8,5 cm; Durchmesser: 4 - 5 cm

Events

Created When 1985

Who

Where

[Relationship

to location]

When

Who

Where Salierhalle (Bad Dürkheim)

[Relation to When 1985

time]

Who Where

Keywords

• Aufdruck

- Glass
- Säntisbecher
- Wine